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С 1 января 2021 года отменяется ЕНВД

Межрайонная ИФНС России № 16 по Свердловской области информирует: в соответствии с Федеральным законом от 29.06.2012 № 97-ФЗ система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) с 1 января 2021 года не применяется.
Организации и индивидуальные предприниматели, применявшие ЕНВД, могут перейти на следующие режимы налогообложения:
1)     на упрощённую систему налогообложения; 
2) индивидуальные предприниматели, привлекающие при осуществлении своей деятельности не более 15 работников, могут перейти на патентную систему налогообложения; 
3) индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников, могут перейти на применение налога на профессиональный доход. 
Организации и индивидуальные предприниматели при применении указанных режимов освобождаются от уплаты тех же налогов, что и при ЕНВД (налог на прибыль организаций (НДФЛ), налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций (физических лиц).
Информация о существующих режимах налогообложения размещена на сайте ФНС России (www.nalog.ru).


Подать документы в электронном виде для государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 
– быстро, удобно, выгодно

В целях экономии времени и средств для получения услуги по  государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей направлять в регистрирующий орган электронные документы, подписанные усиленной квалифицированной электронной подписью, можно с использованием сети Интернет через сервис «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» на сайте ФНС России, единый портал государственных и муниципальных слуг.

Преимущества электронного документооборота:
- исключение ошибок при заполнении заявлений с помощью специализированного бесплатного программного обеспечения, доступного для скачивания на сайте ФНС России - «Подготовка пакета электронных документов для государственной регистрации»; 
- экономия времени в связи с отсутствием необходимости посещать регистрирующий орган при направлении документов. Документы по государственной регистрации направляются заявителю в электронном виде, подписаны усиленной квалификационной электронной подписью и равнозначны документам в бумажном виде. Получить документы на бумажном носителе можно по запросу.

- минимизация денежных затрат (при направлении документов в электронном виде не требуется свидетельствование в нотариальном порядке подлинности подписи заявителя на заявлении представленном для государственной регистрации; заявители, представляющие документы в электронном виде  освобождены от уплаты государственной пошлины).

При отсутствии у налогоплательщика усиленной квалифицированной электронной подписи документы для государственной регистрации могут быть направлены в регистрирующий орган через МФЦ или по просьбе заявителя нотариусом. В таком случае документы направляются МФЦ или нотариусом в регистрирующий орган в электронном виде, уплачивать государственную пошлину не требуется.
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