Индивидуальные предприниматели на спецрежимах могут воспользоваться налоговой льготой в отношении используемой в предпринимательстве недвижимости
[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 16 по Свердловской области напоминает, что индивидуальные предприниматели, применяющие специальные налоговые режимы (УСН, ПСН, ЕСХН), вправе воспользоваться освобождением от уплаты налога на имущество физических лиц за 2024 год в отношении собственного недвижимого имущества, используемого в предпринимательской деятельности.
Для этого до начала массового расчета имущественных налогов - не позднее 1 апреля 2025 года, индивидуальным предпринимателям достаточно направить в налоговые органы заявление о предоставлении налоговой льготы. К заявлению необходимо приложить документы, подтверждающие право на льготу.
Данное заявление и документы могут быть представлены в налоговую инспекцию в электронном виде через Личный кабинет индивидуального предпринимателя или на бумажном носителе лично, почтой, а также через Многофункциональные центры.

