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Мобильное приложение «Радар.НФ» разработано Общероссийским Народным фронтом для экстренного реагирования на замеченные беспилотные летательные аппараты.
С его помощью пользователи могут оперативно сообщать спецслужбам о беспилотниках в небе, взрывах или диверсионно-разведывательных группах. Участие граждан в обеспечении безопасности территорий и предотвращении террористических актов крайне важна.
Все сообщения незамедлительно передаются силовым ведомствам для оперативного реагирования и принятия мер.
Необходимо установить приложение на свой телефон. В случае, если вы заметите подозрительные объекты: беспилотники, ракеты, взрывы, подозрительные группы людей, просто откройте приложение, расположите свой телефон по направлению движения объекта и выберите, что вы увидели и нажмите кнопку «Сообщить».
Ваш сигнал немедленно будет направлен в ответственные федеральные службы для проверки и принятия мер. Если во время сообщения сеть пропадёт, то система зафиксирует сигнал и оповестит пользователя о том, что информация будет передана, как только телефон появится в сети. Также приложение позволяет отправить фотографию и описание объекта.
После того, как вы сообщили об объекте в приложении, обязательно сделайте звонок в оперативные службы вашего региона по номеру телефона 112.
Используя приложение РАДАР.НФ вы подтверждаете, что ознакомились с ответственностью, предусмотренной положениями статьи 306 Уголовного кодекса РФ об ответственности за заведомо ложный донос о совершении преступления.
Скачать приложение РАДАР.НФ:
https://onf.ru/radar
https://www.rustore.ru/catalog/app/ru.onf.rdr

