Уважаемые работодатели!

Сообщаем вам о возможности получения субсидии на возмещение затрат по оборудованию (оснащению) созданных (выделенных) рабочих мест для трудоустройства наркозависимых лиц, прошедших курс реабилитации.
Порядок предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и некоммерческим организациям на возмещение затрат по оборудованию (оснащению) созданных (выделенных) рабочих мест для трудоустройства наркозависимых лиц, прошедших курс реабилитации, утвержден постановлением Правительства Свердловской области от 15 февраля 2012 г. N 122-ПП.
По возникающим вопрос необходимо обращаться по телефонам: 
- в администрацию городского округа ЗАТО Свободный кабинет № 212 или по телефону: 8-3434558491 – Николаева Анастасия Алексеевна, ведущий специалист отдела образования, молодежной политики, культуры и спорта администрации городского округа ЗАТО Свободный, секретарь антинаркотической комиссии по городскому округу ЗАТО Свободный;  
 - в ГКУ «Верхнесалдинский ЦЗ» кабинет № 8 или по телефону:
8-34345-54418 – Мелкозерова Анна Викторовна, начальник отдела специальных программ, профессионального обучения и профориентации. 
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