Информация
по результатам проведения проверки соблюдения Муниципальным казенным учреждением «Административно – хозяйственная служба» требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд
Финансовый отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный проведена проверка Муниципального казенного учреждения «Административно – хозяйственная служба» законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В результате проверки соблюдения МКУ «Административно – хозяйственная служба» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок за период с 01.01.2020 года по 31.12.2020 года установлено следующее:
1. В документах по организации закупочной деятельности отсутствуют квалификационные требования, предъявляемые к должности контрактного управляющего, необходимые для осуществления функций контрактного управляющего (требования к дополнительному профессиональному образованию в сфере закупок, знанию требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок).
2.
В нарушение ч. 5 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ и п. 4 Правил № 1279 от 30.09.2019 план – график сформирован на текущий 2020 год, без учета планового периода 2021 и 2022 годов.
3.
Локальными нормативными актами Учреждения не определено лицо, исполняющее функции и полномочия контрактного управляющего в период временного отсутствия основного работника, выполняющего функции и полномочия контрактного управляющего.
4.
В нарушение ч. 2 ст. 34 Федерального Закона № 44-ФЗ в договорах, заключенных с единственным поставщиком, не указано обязательное условие договора, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
 5.
В нарушении пункта 1 статьи 454, пункта 1 статьи 485 ГК РФ при выборочной проверке договоров с единственным поставщиком не указана цена (тариф) из чего складывается сумма договора;
6.
В нарушение ст. 37 Федерального закона № 44 - ФЗ обеспечение исполнения контракта представлено при подписании контракта без соблюдения антидемпинговых мер, информация, подтверждающая добросовестность такого участника закупки не представлена при заключении контракта.
7.
В нарушение ч. 4 ст. 96 Федерального закона № 44 – ФЗ частично сумма обеспечения исполнения по муниципальному контракту отправлена в день заключения контракта.
В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений рекомендуем Заказчику принять следующие меры:
- проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе и принять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшей работе;
- учреждению строго руководствоваться положениями Федерального Закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе;
- повысить ответственность за соблюдение законодательства РФ при осуществлении закупок;
- привести Положение о контрактном управляющем в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 июля 2020 года № 158н «Об утверждении Типового положения (регламента) о контрактной службе»;
- в договорах с единственным поставщиком указывать основание основания заключения договоров, соответствующие ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44 – ФЗ.
Акт № 1 от 17.03.2021 по результатам проведения проверки соблюдения Муниципальным казенным учреждением «Административно – хозяйственная служба» Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд направить в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру.
