



[bookmark: _GoBack]
	Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 17 «Алёнушка» финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный в рамках полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в финансово – бюджетной сфере

Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный в период с 21 марта по 17 апреля 2023 года проведена проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 17 «Алёнушка». Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022 год.
В ходе контрольного мероприятия выявлено следующее:
- в нарушение ч. 6.3 Указаний Банка России № 3210-У, 
ч. 213 Инструкции № 157н заявление о выдачи денежных средств не содержат информацию о сроке, на который оно выдано, а также расчет (обоснование) размера аванса;
- в нарушение 6.3 Указания Банка России №3210 –У, п. 7.4 Учетной политики учреждения установлен факт несвоевременного предоставления авансового отчета;
- нарушение требований к оформлению авансовых отчетов 
(отсутствует подпись бухгалтера по авансовому отчету, расписка, являющаяся подтверждением того, что авансовый отчет и приложенные к нему документы получены от работника, не передаются подотчетному лицу после получения от него документов);
- в нарушение норм п. 7.1, 7.5 Учетной политики учреждения денежные средства и документы выдаются ранее согласования заявления на выдачу денежных средств руководителем учреждения;
- не соблюдается установленный порядок выдачи денежных средств подотчет, а именно: выдача денежных средств подотчет происходила после фактического расходования денежных средств подотчетными лицами на административно – хозяйственные нужды (пункт 213 приказа № 157н);
- в нарушение норм ст. 214, 220 ТК РФ, п. 8 Порядка № 29н работодателем не организовано должным образом проведение предварительных (при приеме на работу) медицинских осмотров. Порядок возмещение расходов на прохождение медицинских осмотров Учетной политикой не утвержден;
- в нарушение норм ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком неверно выбран способ определения поставщика по договорам с единственным поставщиком на поставку электрической энергии № ЭЭ 0465-39548 от 01.01.2022, вывоз мусора № РФ 03КО0104000060 от 11.01.2022, на техническое обслуживание коммунальных сетей №3/2022-А от 14.01.2022, на поставку тепловой энергии № 14/2022-Т от 31.01.2022, на оказание услуг по водоснабжению, водоотведению №15/2022-В от 31.01.2022;
- выявлены следующие нарушения и недостатки при определении и обосновании НМЦК:
- в нарушение ч. 2 и 5 ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком при обосновании НМЦК использовалась информация о ценах товаров полученных без запросов от поставщиков, не осуществляющих поставку идентичных либо однородных товаров, выполнение работ, оказание услуг;
- в нарушение ч. 2, 3 ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком при обосновании НМЦК использовалась информация о ценах товаров, работ, услуг  с несопоставимыми с условиями планируемой закупки коммерческими и (или) финансовыми условиями поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг (например, в части сроков поставки, порядка оплаты, срока годности товара).
- в нарушение п. 3.7 Приказа № 567 не осуществлялся запрос коммерческих предложений потенциальным поставщикам;
- применение коммерческих предложений, не содержащих характеристик предлагаемых к поставке товаров, что не позволяет сопоставить их с условиями планируемой закупки;
- в нарушение п. 3.19 Методических рекомендаций 
№ 567, ч. 2, 5 ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком использованы при определении и обосновании начальной (максимальной) цены контракта с применением метода анализа рынка информации о ценах товаров, полученных от поставщика, не осуществляющего поставки идентичных товаров, планируемых к закупке;
- в нарушение требований, установленных ч. 7 ст. 94 Федерального закона №44-ФЗ, а также условий заключенного контракта, заказчиком не осуществлена приемка выполненных работ в установленный срок по муниципальному контракту;
- в нарушение ч. 7 ст. 34 Федерального закона 
№ 44-ФЗ заказчиком неверно рассчитана сумма пеней, выставляемая подрядчику за нарушение ими сроков исполнения обязательств по муниципальному контракту контракту;
- в нарушение п. 8, 9 постановления Правительства РФ от 04.07.2018 
№ 783 заказчиком при списании пеней не осуществлена сверка расчетов по неустойке с подрядчиком и отсутствует заключение комиссии по поступлению и выбытию активов о списании начисленных пеней;
- в нарушение п. 2 ч. 1 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, пунктами договоров с единственным поставщиком заказчиком не соблюден порядок оплаты за оказанные услуги;
- в нарушение п. 10 ч. 2 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ в ЕИС несвоевременно размещена информация об исполнении муниципальных контрактов (отдельного этапа исполнения контракта).
Акт по результатам проведения проверки соблюдения МБДОУ № 17 бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, направлен в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру и Министерство финансов Свердловской области. Учреждению выдано представление по результатам контрольного мероприятия.
Информация по результатам контрольного мероприятия доведена до Главы городского округа ЗАТО Свободный.
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