



	Информация о результатах проверки Муниципального казенного учреждения дополнительного образования Станция юных техников финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный в рамках полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в финансово – бюджетной сфере

Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный в период с 08 февраля по 10 марта 2023 года проведена проверка Муниципального казенного учреждения дополнительного образования Станция юных техников. Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022 год.
В ходе контрольного мероприятия выявлено следующее:
- в нарушение п. 9 Приказа № 274н учреждением не размещены основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики на официальном сайте субъекта учета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- в нарушение пункта 213 Инструкции № 157н не соблюдается установленный порядок выдачи денежных средств подотчет, а именно: выдача денежных средств подотчет происходит после фактического расходования денежных средств подотчетными лицами на административно – хозяйственные нужды;
- в нарушение Инструкции № 157н порядок компенсации работнику расходов, произведенных им на нужды учреждения без предварительного получения денежных средств под отчет, в учетной политике учреждения не закреплен;
- в нарушение норм пп. «б» п. 9 СГС «Учетная политика» рабочий план счетов бухгалтерского учета учреждения не содержит, применяемый для осуществления хозяйственных операций, балансовый счет 111 60;
- учреждением не создан резерв предстоящих расходов по счету 401 60 «Резервы предстоящих расходов» по фактически оказанным коммунальным услугам в декабре 2022 года, а принятым к учету в январе 2023 года, что привело к искажению показателя бухгалтерской отчетности по строке 520 «Резервы предстоящих расходов» Баланса (форма 0503130);
- в нарушение п. 1 ст. 8 Федерального закона № 402-ФЗ, пп «а» п.9 СГС «Учетная политика», аб. 11 п. 302.1 Инструкции № 157н положениями учетной политики не предусмотрен порядок формирования резервов предстоящих расходов;
- в нарушение статьи 10 Федерального закона 
№ 402-ФЗ, пунктов 10, 11 Инструкции № 157н несвоевременно поставлены на учет материальные запасы (бензин, дизтопливо), что повлекло занижение показателя строки 080 Баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора доходов бюджета и Сведений движения нефинансовых активов;
- в нарушение пункта 2.8 Методических рекомендаций № 49 материально ответственное лицо учреждения вошло в состав инвентаризационной комиссии перед составлением годовой отчетности;
- в нарушении пункта 151 Инструкции №157 н раздел 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» пояснительной записки не содержит следующую информацию: сведения об основных положениях учетной политики (Таблица N 4) и сведения о проведении инвентаризаций (Таблица N 6);
- в нарушение ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 7 Инструкции № 191н, п. 1.5 Методических рекомендаций по инвентаризации имущества не осуществлена инвентаризация расчетов с поставщиками и подрядчиками.
Акт по результатам проведения проверки соблюдения МКУ ДО СЮТ бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, направлен в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру. Учреждению выдано представление по результатам контрольного мероприятия.
Информация по результатам контрольного мероприятия доведена до Главы городского округа ЗАТО Свободный.
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