



	Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 17 «Алёнушка» финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный в рамках полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в финансово – бюджетной сфере

Финансовым отделом администрации городского округа 
ЗАТО Свободный в период с 11 марта по 05 апреля 2024 года проведена проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 17 «Алёнушка». Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.12.2023 год.
В результате проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения требований законодательства Российской Федерации, установлено следующее:
- в нарушение требований, установленных пунктом 3 статьи 9, пунктом 1 статьи 10 Федерального закона № 402 – ФЗ, пунктом 11 Инструкции № 157н в Учреждении осуществляется несвоевременное отражение в регистрах бухгалтерского учета (журнал операций № 4) поставленного товара, выполненных работ, оказанных услуг;
- в нарушение части 1 и 2 статьи 10 Закона № 402-ФЗ отсутствует регистрация первичного документа в регистрах бухгалтерского учета;
- в нарушение п. 1 ст. 486 ГК РФ оплата по договорам была произведена с нарушениями сроков;
- в нарушение п. 1 ст. 450 ГК РФ отсутствует дополнительное соглашение о расторжении договора;
- отсутствие единого документооборота при операциях с контрагентами;
- в нарушение п. 5 ст. 34, п. 13, 13.1 ст. 34 44-ФЗ оплата по контрактам была произведена с нарушениями сроков. Данное нарушение имеет признаки административного правонарушения в соответствии со ст. 7.32.5 КоАП РФ;
- отсутствие бухгалтерской записи по отражению в учете товаров (работ, услуг) при возникновении временного разрыва между датами поступления товара (оказания услуги, выполнения работы) и подписания документа о приемке;
- неверно производится расчет родительской платы на основании табелей учета посещаемости детей;
-в нарушение постановления Правительства Свердловской области от 18.09.2019 № 591-ПП неверно производился расчет размера компенсации части родительской платы;
- в нарушение пп. 2.7 п. 2 Порядка взимания платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях городского округа ЗАТО Свободный, реализующих образовательную программу дошкольного образования, утвержденного постановлением администрации городского округа ЗАТО Свободный от 20.12.2021 № 672 не соблюден порядок перерасчета родительской платы: не учитывается максимальное количество дней перерасчета и не производится перерасчет по карантину;
- имеются ошибки в переносе данных журнала учета посещаемости детей в табель учета посещаемости, что приводит к ошибкам в расчете родительской платы;
- первичные учетные документы по учету посещаемости детей за июнь, июль, август, сентябрь 2023 года подписаны лицом, не являющимся сотрудником учреждения в указанный период;
- в нарушение Приложения № 18 к Учетной политике к журналу операций № 5 не приложены все необходимые первичные документы;
- в нарушение норм, установленных трудовым законодательством РФ (п. п. 8, 25 Порядка, утвержденного Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.01.2021 № 29н, Письма Минфина России от 01.11.2019 № 03-04-05/84588, Минтруда России от 10.12.2018 № 15-2/В-3321), а также статей 214 и 220 ТК РФ были произведены выплаты работникам, являющиеся компенсацией за прохождение медицинского осмотра;
- в нарушение п. 8.1 Учетной политики были выданы денежные средства ранее резолюции руководителя;
- в нарушение пункта 213 Приказа № 157н не соблюдается установленный порядок выдачи денежных средств подотчет, а именно: выдача денежных средств подотчет происходила после фактического расходования денежных средств подотчетными лицами на административно – хозяйственные нужды;
- в нарушение приказа Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н во всех авансовых отчетах отсутствует нумерация приложенных оправдательных документов к ним, отрезная часть «расписка» присутствует в авансовых отчетах, прошитых в журнале № 3 «Расчеты с подотчетными лицами», что является нарушением и фактом невыдачи отрезной части подотчетному лицу;
- имеются факты отсутствия в авансовых отчетах даты утверждения руководителем, информации по количеству документов, приложенных к отчету, должности ответственного лица за совершение хозяйственной операции;
- в нарушение п. 8.1 Учетной политики имеются факты подписания распорядительного документа на выдачу денежных средств руководителем позже их выдачи сотрудникам;
- в нарушение Федерального закона № 402-ФЗ имеются факты принятия товаров, приобретенных подотчетным лицом, комиссией ранее их фактического приобретения;
- в нарушение п. 2, 3 ст. 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ, пункта 2 Порядка формирования муниципального задания Учреждению показатели муниципального задания не установлены для следующих видов деятельности: содержание детей и реализация дополнительных общеразвивающих программ;
- в нарушение пункта 4.2 части 2 муниципального задания, утвержденного Постановлением № 743 отчеты за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев по выполнению муниципального заданная в 2023 году учреждением предоставлялись учредителю с нарушением установленных сроков;
- в нарушение п. 9 Порядка формирования муниципального задания учреждением не соблюдены требования к форме предоставления отчетов о выполнении муниципального задания за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2023;
- показатели годового отчета за 2023 год с разбивкой по направленности групп и возрасту детей не соответствуют форме статистической отчетности 
№ 85-К за 2023 год;
- в нарушение п. 12 Порядка формирования муниципального задания дополнительное соглашение на изменение объема субсидии по дополнительному соглашению № 3 от 21.12.2023 предоставлено ранее утверждения нормативных затрат, утвержденных постановлением администрации № 750 от 27.12.2023 года;
- по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования (адаптированная программа от 3 до 8 лет (уникальный реестровый номер 801011О.99.0.БВ24АВ42000) задание не выполнено. 
Акт по результатам проведения проверки соблюдения МБДОУ № 17 законодательства Российской Федерации направлен в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру. Учреждению выдано представление по результатам контрольного мероприятия.
Информация по результатам контрольного мероприятия доведена до Главы городского округа ЗАТО Свободный.
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