




Информация по результатам проверки соблюдения Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская  музыкальная школа» бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения

Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный проведена проверка соблюдения Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская музыкальная школа» (МБУ ДО «ДМШ») требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Проверяемый период с 01.01.2020 года по 31.12.2020 года.
[bookmark: _GoBack]В результате проверки МБУ ДО «ДМШ», установлено, в нарушение Порядка № 86н в  МБУ ДО «ДМШ» не своевременно размещена информация об учреждении на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru.
Копию Акта № 1 от 21.04.2021  по  результатам проведения проверки соблюдения МБУ ДО «ДМШ» бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения направлены в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру.
Результаты контрольного мероприятия доведены до Главы городского округа ЗАТО Свободный.
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