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[bookmark: _GoBack]Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный  в период с 31 августа по 02 октября 2020 года проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа». Проверяемый период с  01 января 2019 по 31 декабря 2019 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- в нарушение ч. 2 ст. 34 Федерального Закона № 44-ФЗ при выборочной проверке договоров, заключенных с единственным поставщиком, не указано обязательное условие договора, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;
- в нарушение ч. 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ при выборочной проверке договоров выявлена ненадлежащая приемка выполненных работ, оказанных услуг.
- в нарушение п. 16 ч. 1 ст. 3 Федерального закона № 44-ФЗ, п.п. «б» п. 14 Требований, утвержденных постановлением  Правительства РФ от 05.06.2015 г. №554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана - графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг», выявлено несоответствие совокупного объема закупок в плане - графике финансовому обеспечению, утвержденному ПФХД.  
- в нарушение требований ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ Заказчик ненадлежащим образом произвел анализа рыночных цен при определении начальной (максимальной) цены (не учтены идентичность и однородность товара);
- в нарушение п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44 – ФЗ заключены контракты, цена по которым превышает установленный допустимый предел законом о контрактной системе  в размере 400 000 рублей (Договор энергоснабжения от 21.01.2019 № 39544, договор от 21.01.2019 №13/2019-Т на поставку снабжения тепловой энергии);
- в нарушение ч. 3 ст. 7 Федерального закона № 44 – ФЗ заказчиком нарушен принцип достоверности при размещении информации в ЕИС;
- в нарушение п. 10 ч. 2, ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44 - ФЗ не размещена действующая информация о начисленных неустойках (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств подрядчиком, предусмотренных контрактом. 
 В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений рекомендуем Заказчику принять следующие меры:
- проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе и принять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшей работе;
- учреждению строго руководствоваться положениями Федерального Закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе;
- повысить ответственность за соблюдение законодательства РФ при осуществлении закупок.
 Акт № 3 от 09.12.2020 по результатам проведения проверки Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для  обеспечения государственных и муниципальных нужд»  направить в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру.
МБУ ДО ДЮСШ выдано предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе.
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