
Информация о результатах проверки соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования Центр детского творчества «Калейдоскоп»
	
Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный  в период с 13 по 31 июля 2020 года проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетном учреждении  дополнительного образования Центр детского творчества «Калейдоскоп». Проверяемый период с  01 января 2019 по 31 декабря 2019 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- в нарушение ч. 5 ст. 24 Федерального закона №44-ФЗ Заказчик не использует конкурентные способы определения поставщика, влекущие необоснованное сокращение участников закупок и несоблюдение принципа эффективности  закупок.
- в нарушение ч. 2 ст. 34 Федерального Закона № 44-ФЗ при выборочной проверке договоров, заключенных с единственным поставщиком, не указано обязательное условие договора, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;
- в нарушении пункта 1 статьи 454, пункта 1 статьи 485 ГК РФ в договорах не указана цена (тариф) из чего складывается сумма договора;
- в нарушении частей 6, 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ при выборочной проверки договоров выявлена ненадлежащая приемка выполненных работ, оказанных услуг.
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