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	Информация о результатах внеплановой проверки деятельности Администрации городского округа ЗАТО Свободный по исполнению бюджетных полномочий по администрированию доходов

Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный в период с 23 сентября по 27 сентября 2024 года проведена проверка исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов (в части управления дебиторской задолженностью) Администрацией городского округа ЗАТО Свободный.
Проверяемый период: 2 квартал 2024 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлено следующее:
Нарушений нормативного регулирования и учета дебиторской задолженности не выявлено.
В связи с тем, что 13.07.2024 год были внесены изменения в ст. 47.2 БК РФ, необходимо актуализировать порядок принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет городского округа ЗАТО Свободный.
Также, даны рекомендации осуществлять продолжение работы, направленной на ликвидацию дебиторской задолженности, обеспечить исполнение полномочий в соответствии с требованиями законодательства:
- по начислению, учету и контролю за правильностью начисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним;
- по взысканию задолженности по платежам в бюджет, пеней и штрафов;
- по принятию решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет.
Акт по результатам проведения проверки деятельности Администрации городского округа ЗАТО Свободный по исполнению бюджетных полномочий по администрированию доходов направлен в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру.
Информация по результатам контрольного мероприятия доведена до Главы городского округа ЗАТО Свободный.
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